

## Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 2/9/2015

### Διορισμός Προέδρου και Μελών της Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων.

Αρ. Απόφασης  
79.408

(Αρ. Πρότασης 1133/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 73.901 και ημερ. 2.8.2012, το Συμβούλιο:

- α) Ενημερώθηκε ότι, σύμφωνα με το άρθρο 3 των περί Στοιχημάτων Νόμων του 2012, ως Πρόεδρος της Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων διορίζεται ανεξάρτητο πρόσωπο εγνωσμένου κύρους και εντιμότητας, κάτοχος πανεπιστημιακού τίτλου στους κλάδους των νομικών ή των οικονομικών ή του εμπορίου και εγνωσμένης πείρας στους κλάδους αυτούς. Ενημερώθηκε, επίσης, ότι οι τρεις ιδιώτες μέλη είναι εγνωσμένου κύρους και εντιμότητας με εξειδικευμένες γνώσεις συνακόλουθες με τις αρμοδιότητες της Αρχής.
- β) Ενημερώθηκε από τον Υπουργό Οικονομικών για την πείρα και την κατάρτιση των ακόλουθων προσώπων, οι οποίοι προτείνονται για διορισμό στη θέση του Προέδρου και μελών (ιδιώτες) της Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων, αντίστοιχα, τα βιογραφικά σημειώματα των οποίων επισυνάπτονται στην Πρόταση:
  - i) Η κα Ιωάννα Φιάκκου είναι κάτοχος πτυχίου Οικονομικών και εργάστηκε στις εταιρείες Abacus Ltd, HLB Afxentiou Ltd και AAKotsomitis Accountancy & Tax Ltd. Η κα Φιάκκου είναι άτομο εγνωσμένου κύρους και εντιμότητας με εγνωσμένη πείρα στον κλάδο των οικονομικών και κρίνεται ως ικανή να συμβάλει στην πραγμάτωση των σκοπών του Νόμου που διέπει την Εθνική Αρχή Στοιχημάτων.

.../..

## **Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 2/9/2015**

- ii) Ο κ. Μιχάλης Κωνσταντινίδης είναι κάτοχος πτυχίου Μαθηματικών και μέλος του Institute of Chartered Accountants in England and Wales. Εργάστηκε ως ειδικός σύμβουλος σε διάφορες εταιρείες και είναι ιδρυτής και διευθυντής της εταιρείας Panglobe. Είναι άτομο εγνωσμένου κύρους και εντιμότητας με εξειδικευμένες γνώσεις συνακόλουθες με τις αρμοδιότητες της Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων και κρίνεται ως ικανός να συμβάλει στην πραγμάτωση των σκοπών του Νόμου που διέπει την Αρχή.
- iii) Ο κ. Σάββας Αγγελίδης είναι κάτοχος πτυχίου Νομικής. Εργάστηκε ως δικηγόρος και νομικός σύμβουλος στην εταιρεία Χρυσ αφίνης και Πολυβίου/Κώστας Δημητριάδης και Συνεταίροι. Είναι συνέταιρος στο δικηγορικό γραφείο LLPO. Είναι άτομο εγνωσμένου κύρους και εντιμότητας με εξειδικευμένες γνώσεις συνακόλουθες με τις αρμοδιότητες της Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων και κρίνεται ως ικανός να συμβάλει στην πραγμάτωση των σκοπών του Νόμου που διέπει την Αρχή.
- iv) Ο κ. Μιχάλης Πεκρής είναι κάτοχος πτυχίου Διοίκησης Επιχειρήσεων και εργάζεται ως Γενικός Διευθυντής στην εταιρεία Zebranico Consulting Ltd. Είναι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λάρνακας και του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας. Είναι άτομο εγνωσμένου κύρους και εντιμότητας με εξειδικευμένες γνώσεις συνακόλουθες με τις αρμοδιότητες της Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων και κρίνεται ως ικανός να συμβάλει στην πραγμάτωση των σκοπών του Νόμου που διέπει την Αρχή.

.../..

## Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 2/9/2015

γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 3 των περί Στοιχημάτων Νόμων του 2012, αποφάσισε να διορίσει τα πιο κάτω πρόσωπα ως Πρόεδρο και μέλη της Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων, για περίοδο τριών χρόνων, από τις 24.9.2015 έως τις 23.9.2018, αφού ικανοποιήθηκε ότι πληρούν τις πρόνοιες των εν λόγω νόμων:

κα Ιωάννα Φιάκκου, ) Πρόεδρος  
Οικονομολόγος, )

κ. Λεύκος Παπαδόπουλος, )  
εκπρόσωπος του Γενικού Λογιστή )  
της Δημοκρατίας, )

κα Ελένη Πίττα, )  
εκπρόσωπος του Υπουργείου )  
Οικονομικών, )

κ. Ανδρέας Ανδρέου, ) Μέλη  
εκπρόσωπος του Υπουργείου )  
Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, )

κ. Μιχάλης Κωνσταντινίδης, )  
Εγκεκριμένος Λογιστής, )

κ. Σάββας Αγγελίδης, )  
Δικηγόρος, )

κ. Μιχάλης Πεκρής, )  
κάτοχος πτυχίου )  
Διοίκησης Επιχειρήσεων. )